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En el darrer número del 
nostre periòdic, per error 
es va transcriure l’acta 
del plenari de l’Ajunta-
ment de data 30 de se-
tembre de 2010 tot i que 

hi havia dues actes del mes d’agost. 

Esta és la raó per la que ara es publiquen estes dues 
actes, aprovades amb anterioridad a la de setembre.

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA CELEBRADA 
PER L’AJUNTAMENT  PLE EN PRIMERA CONVOCATÒ-
RIA , EL DIA 13 D’AGOST DE 2010.

ASSISTENTS:
SR. ALCALDE-PRESIDENT:
EN JACOBO LUIS SALVADOR SERRET 
SRS. REGIDORS:
GRUP JNP:
EN GUSTAVO VIOL ZARAGOZÀ
EN JUAN JOSÉ SALES SALES
SRA. ESTEFANÍA MONTULL RODRIGO
EN HÉCTOR RIPOLLÉS GASCÓ
GRUP POPULAR:
EN MIGUEL ZARAGOZÀ MUÑOZ 
SRA. CRISTINA ORIENT JULIÁN
EN JUAN ZARAGOZÀ JULIÁN
N’ANDRÉS SALES MUÑOZ
SR. SECRETARI-INTERVENTOR:
EN JOSÉ JUAN POZO RIVAS

Reunits  els senyors que es diu al marge, que suposen la 
majoria  del  Ple,  a fi de celebrar  Sessió  Extraordinària  
i pública, l’Orde del dia de la qual se’ls ha notificat  en  
legal forma.  En el Saló de Sessions d’este Ajuntament, 
en primera convocatòria,  sota  la  presidència   del  Sr. 
Alcalde, En JACOBO LUIS SALVADOR SERRET, a les 
tretze hores i vint-i-cinc minuts s’obri la Sessió per a trac-
tar del següent:

ORDRE DEL DIA
 
1r.APROVACIÓ DE PROJECTES I SOL·LICITUD D’IN-
CLUSIÓ D’OBRES PER ALS PLANS PROVINCIALS PER 
A 2011 . S’adone al ple la pròxima conclusió del termini 
per a sol·licitar la inclusió d’obres als plans provincial de 
la Diputació per a dos mil deu.

El Sr. Juan José Sales comenta al respecte que per ac-
cedir a aquestes subvencions per a  disseminats (masos 
o agrupacions de masos) s’han de complir uns requisits 
en quant al número de persones residents. Que cap al 
final dels anys noranta van eixir els POYS per als disse-
minats i es van decidir les zones. El POYS en dissemi-
nats s’apliquen a la Partida de Dalt i als Plans que són 

les zones que complixen els requisits que demanen es-
tes subvencions. Per altres zones de masos del nostre 
terme que no complixen aquest requisits de població, 
l’Ajuntament intervé amb altres tipus d’actuacions (millo-
ra de camins de terra amb les màquines de la Diputació 
i amb la retro de l’Ajuntament, etc.) També l’Ajuntament 
ha sol·licitat varies vegades a la Conselleria d’Agricultura 
subvencions per arreglar camins en la Partida de Baix 
però aquestes no han estat ateses per la Conselleria, 
que l’Ajuntament insistirà i s’espere que la Conselleria al 
final ens atenga aquestes sol·licituds. Que les obres que 
es volen sol·licitar per als POYS 2011 pel que fa als nuclis 
disseminats són les següents:

Per als Terrers Blancs: ADEQUACIÓ I PAVIMENTACIÓ 
DE L’ACCÉS AL MAS DEL RANET, MAS DE LA CATI-
NENCA I L’HOSTALET
Per al Mas d’En Ramona: ADEQUACIÓ I PAVIMENTA-
CIÓ DEL CAMÍ DEL MAS DE SOCORRO.
Per al Mas de Abad: PAVIMENTACIÓ DEL CAMÍ DEL 
TRULLET I L’ACCÉS AL MAS DE GANXO

El Sr. Juan José Sales també comenta que en alguns 
d’aquestos masos encara que no es viu de forma con-
tinuada si que es fa de forma estacional, caps de set-
mana, etc. Que són masos en què els seus propietaris 
han fet reformes importants i, s’espera, que millorant els 
accessos puguen viure durant temporades més llargues. 
En concret són els masos de Socorro, Trullet, Ganxos, 
Ranet, Catinenca i Hostalet. També comenta que es 
tracta de trams curts de camí, per això que es podran 
completar tots ells.

A continuació el Sr. Alcalde pren la paraula i explica que 
per al nucli urbà de les Coves es vol sol·licitar LA MI-
LLORA DE LA CASA DE LA VILA ja que la gent així ho hi 
ha decidit a través de la Participació Ciutadana. Que els 
projectes més votats van ser:

1. Millores a la Casa de la Vila per 154 vots.
2. Reasfaltat del camí de les Fontanelles 142 vots.

Paperetes vàlides 311


